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Kara harekatı korkusu

ABD Başkanı Donald Trump, İran'ın enerji santrallerine yönelik saldırılara verilen arayı Nisan ayına kadar uzatacağını ve İran ile
görüşmelerin "çok iyi" gittiğini söyledi. Ancak bir İranlı yetkili, ABD'nin savaşı sona erdirme önerisini "tek taraflı ve adaletsiz" olarak
nitelendirdi. Savaş, nakliye sektörünü büyük ölçüde aksattı; ham petrol fiyatları yaklaşık %40 arttı, sıvılaştırılmış doğal gaz fiyatları
fırladı ve gıda üretimi için kritik öneme sahip azot bazlı gübrelerin fiyatları yaklaşık %50 yükseldi

Altın, zayıflayan dolar ve alım fırsatlarının etkisiyle Cuma günü %1'in üzerinde yükseldi, ancak yükselen enerji fiyatlarının enflasyon
endişelerini artırması ve küresel faiz oranlarının yükseleceğine dair beklentileri yükseltmesiyle üst üste dördüncü haftalık düşüşe
doğru ilerliyor.
Spot altın ons başına 4.428 dolara yükselerek %1,1 oranında değer kazandı, ancak külçe altın bu hafta yaklaşık %1,3 oranında düşüş
gösterdi. Haftalarca altın, başka yerlerdeki oynaklığı ve teminat tamamlama çağrılarını karşılamak için satılan bir likidite varlığı
olarak ele alındı, ancak mevcut seviyelerde, yatırımcılar için daha çok bir değer önerisi gibi görünüyor, bu yüzden bugün yeniden
rağbet görüyor. Ancak, petrol kaynaklı enflasyonun devam etmesinden endişe duyan şahin merkez bankaları, altının yukarı yönlü
hedeflerine ağır bir engel teşkil etmeye devam ederek, herhangi bir yükselişi sıkı bir şekilde kontrol altında tutuyor.

Piyasalar ABD'nin bir anlaşma arayışındaki çabalarını takdir ediyor, ancak somut adımlar atılmadığı sürece, bu yıl içinde iki ila üç kez
Avrupa Merkez Bankası'nın faiz artırımı yapacağı yönündeki genel beklenti değişmeden kalıyor. Nisan ayı için bile piyasa
fiyatlandırması, faiz artırımı olasılığının %60 olduğunu gösteriyor. Yine de, özellikle Nisan ayı için piyasa fiyatlandırması, Başkan
Lagarde'ın Çarşamba günü ECB'nın yeterli bilgiye sahip olana ve kısa vadeli bir fiyat şokunu göz ardı edene kadar harekete
geçmeyeceğini belirtmesi ve 2022 durumuna göre farklılıkları vurgulaması ışığında agresif görünüyor. Merkez bankaları ;Çok
güvercinvari bir yaklaşım sergilerse, enflasyon beklentileri dengesizleşerek uzun vadeli tahvillerin değer kaybetmesi riski ortaya
çıkar. Çok şahinvari bir yaklaşım sergilerse, büyüme endişeleri ön plana çıkar. Bir noktada, dengeyi korumak ve zaman kazanmak
için piyasa beklentilerini karşılamak bile gerekebilir.

Norveç Merkez Bankası (Norges Bank), savaşın şiddetlenmesiyle birlikte enflasyon riski ve faiz artırımlarına işaret eden son merkez
bankası oldu. Perşembe günü politikayı sabit tutan banka, daha önce 2028 sonuna kadar üç faiz indirimi öngören tahminine tam bir
tezat oluşturarak, bu yıl faizleri artırmayı beklediğini söyledi.

Ortadoğu'da gerilimin azalmasına dair umutların azalması enflasyon korkularını yeniden alevlendirirken ve yatırımcıları çeyrek
sonuna doğru son derece karamsar bir ruh haliyle bırakırken, hisse senetleri , tahviller ve altın fiyatları Perşembe günü sert düşüş
gösterdi , petrol ise yükseldi.

Asya borsaları, savaşın harap ettiği Orta Doğu'dan kaynaklanabilecek uzun süreli bir enerji şoku tehdidinin borçlanma maliyetlerini
hızla yükseltmesiyle, Wall Street'in düşüşünü takip ederek Cuma günü küresel bir çöküşe kapıldı. Ancak petrol fiyatlarındaki
hareketlilik azdı ve Trump'ın daha fazla asker göndermeyi düşündüğüne dair haberler , Hürmüz Boğazı'nın yakın zamanda gemi
trafiğine yeniden açılabileceğine dair hiçbir kesinlik olmaması nedeniyle, savaşın kara savaşına dönüşmesi endişesini daha da
artırdı. Wall Street vadeli işlemleri Asya'da %0,2 yükseldi. Gece boyunca Nasdaq Bileşik Endeksi (.IXIC), yeni sekmede açılır%2,4'lük bir
düşüşle 29 Ekim'deki rekor kapanışından yaklaşık %11 gerileyen hisse senedi, o tarihten beri düzeltme sürecinde olduğunu teyit etti.
Asya, özellikle Kore, Japonya ve Hindistan, ithal yakıta olan yoğun bağımlılıkları ve Hürmüz Boğazı'ndaki aksamalara doğrudan
maruz kalmaları nedeniyle en şiddetli zorluklarla karşı karşıya.

Petrol fiyatlarındaki artışın enflasyon endişelerini artırmasıyla küresel tahvil getirileri yeniden yükseldi. Japonya'nın 10 yıllık tahvil
getirisi 4 baz puan artarak %2,31'e, Avustralya'nın gösterge niteliğindeki 10 yıllık tahvil getirisi ise 7 baz puan artarak %5,076'ya çıktı.
ABD Hazine tahvillerinin iki yıllık getirisi Cuma günü %3,9714 seviyesinde sabit kaldı. Yatırımcılar, ABD Merkez Bankası'nın bu yıl faiz
artırımı yapma riskinin daha yüksek olduğunu fiyatlandırdıkça getiri 10 baz puan artmıştı; bu riskin yaklaşık %50'si zaten fiyatlanmış
durumda.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.
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Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

FMIZP 27.03.2026 31.03.2026 4.042 0

TSKB 27.03.2026 31.03.2026 0.455 0

ISGYO 31.03.2026 2.04.2026 0.083 4

Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenen Önceki

17:00 US Michigan Enflasyon Beklentisi (Mar) 3.40% 3.40%

17:00 US Michigan Tüketici Beklentileri (Mar) 54.1 54.1

17:00 US Michigan 5 Yıllık Enflasyon Beklentisi (Mar) 3.20% 3.20%

17:00 US Toptan Satış Envanterleri (Aylık) (Şub) 0.20%

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %
ASELS 14.02.2025 338,00 410 45,88

DOHOL 26.12.2025 20,66 29 21,89
ENKAI 07.02.2025 91,85 141 17,7

KCHOL 02.01.2026 189,30 282 16,34
KRDMD 19.12.2025 28,92 44 14,49
MGROS 16.11.2025 600,50 850 15,04
TABGD 05.05.2025 248,00 323 18,6
TCELL 22.01.2026 106,00 155 13,86
TRALT 02.01.2026 42,10 81 2,73
TUPRS 26.12.2025 240,20 335 35,6

MODEL GETİRİ 20,213
BIST100 GETİRİ 13,01

ATAK-DİNAMİK
KTLEV 24.03.2025 62,50 GG 191,51
TCKRC 05.05.2025 90,20 115 54,45
ASTOR 06.03.2026 203,20 GG 73,82

ATAK-DİNAMİK GETİRİ 106,59
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➢ Avrupa Merkez Bankası (AMB) Başkanı Christine Lagarde The Economist dergisine verdiği röportajda
Orta Doğu'daki savaşın etkilerini değerlendirirken rehavete kapılınmaması gerektiği yönünde uyarıda
bulundu.

➢ ABD Başkanı Donald Trump, "İran'ın elektrik santrallerini hedef alma" kararını 6 Nisan'a kadar
durdurduğunu ve müzakerelerin "çok iyi gittiğini" belirtti.

➢ Federal Reserve yönetim kurulu üyesi Michael Barr, yüksek petrol fiyatlarından kaynaklanan bir fiyat
şokunun enflasyon beklentilerinin yükselmesini tetikleyebileceğini ve Fed'in buna karşı tetikte olması
gerektiğini söyledi.

➢ Federal Reserve Başkan Yardımcısı Philip Jefferson, yüksek enerji fiyatlarını yakından takip ettiğini
söyledi. Bu fiyatların sürmesi halinde enflasyonu kötüleştirebileceğini; aynı zamanda fiyat istikrarı ve
tam istihdam göreviyle yükümlü bir merkez bankası için zorlu bir durum yaratarak tüketici ve işletme
harcamalarını da yavaşlatabileceğini belirtti.

➢ Federal Reserve guvernörlerinden Stephen Miran, finansal sistemin yüksek likidite talebinin
azaltılmasının merkez bankasının hâlâ şişirilmiş bilançosunu kayda değer ölçüde küçültmesine ve aksi
takdirde mümkün olandan daha gevşek bir para politikası uygulamasına zemin hazırlayabileceğini
söyledi.

➢ Federal Reserve guvernörlerinden Lisa Cook, İran'daki savaşın merkez bankasının fiyat istikrarı ve tam
istihdam şeklinde özetlenen çift yönlü görevi açısından risk dengesini enflasyon tarafına kaydırdığını
söyledi.

➢ DTÖ Genel Direktörü Okonjo-Iweala, küresel ticaretin son 80 yılın en ciddi kriziyle karşı karşıya
olduğunu belirterek çok taraflı düzenin kalıcı biçimde değiştiğini vurguladı.

➢ Dünya Bankası Grubu, Ortadoğu'daki çatışmaların emtia fiyatları ve küresel tedarik zincirleri üzerindeki
yıkıcı etkilerine karşı "büyük ölçekli" bir müdahale planı başlattığını duyurdu.

➢ İngiltere Merkez Bankası para politikası kurulu üyelerinden Alan Taylor, faiz artırımı için yüksek bir engel
gördüğünü ve İran'daki savaşın etkisine ilişkin daha fazla netlik sağlanana kadar faizlerin sabit
tutulmasının daha uygun olduğunu söyledi.

➢ Çin Ulusal İstatistik Bürosu (NBS) tarafından cuma günü açıklanan resmi verilere göre, sanayi
kuruluşlarının karları Ocak-Şubat döneminde bir önceki yılın aynı dönemine göre %15,2 oranında arttı.
Bu rakam, 2025 yılının tamamında kaydedilen %0,6’lık cılız büyümenin ardından sanayi sektöründe
güçlü bir toparlanmaya işaret etti.

Manşet Haberler

Başa Dön

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

ALARK - Bağlı Ortaklığı Alen Alarko Enerji Ticaret A.Ş. mevcut Tedarik Lisansı kapsamında dört ayrı lokasyonda
toplamda 1.000 MWh depolama kapasitesinde Müstakil Elektrik Depolama Tesisleri kurulumu için lisans tadil
başvurusu Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu tarafından uygun görüldüğü ve tedarik lisansına derç edildiği
daha önce duyurulmuştu. Elektrik Piyasası Lisans Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik'in
Geçici 44. maddesi uyarınca üç ayrı lokasyonda yer alan 750 MWh depolama kapasitesindeki MEDT'ler için
sermaye ve teminat yükümlülükleri yerine getirilerek 250 MWh depolama kapasiteli bir adet MEDT, Alen'in
tedarik lisansından terkin edilmişti. Alen tarafından 750 MWh depolama kapasitesindeki üç adet MEDT'nin
tesis tamamlanma süresinin uzatılmasına yönelik Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu'na başvurusu Kurul
tarafından reddedilerek tüm MEDT'ler tedarik lisansından terkin edilmiştir. Kurul'un bu kararına yönelik Alen
tarafından yapılan itiraz süreci sonuçlanmış olup, 12.03.2026 tarihli ve 14383-4 sayılı Kurul kararı uyarınca
itirazın reddedildiği 26.03.2026 tarihinde Alen'e tebliğ edilmiştir. Söz konusu karar aleyhine idari yargı yoluna
başvurulmuştur.

BALAT - Şirket Balatacılar Balatacılık Anonim Şirketi Yönetim Kurulu tarafından alınan karar doğrultusunda,
%100 oranında bağlı ortaklığı olacak şekilde "Balat Savunma Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi" unvanlı yeni
bir şirket kurulmasına karar verilmiştir.

FRIGO - Şirket pay sahiplerinden Serkan Kedik tarafından, şirketin 10.04.2025 tarihinde saat 10:30'da Levent
Mahallesi Cömert Sokak Yapı Kredi Plaza Sitesi B Blok N 1B, İç Kapı N 23, Beşiktaş/İstanbul gerçekleştirilen
olağanüstü genel kurul toplantısında alınan 3 numaralı kararın iptali istemiyle, T.C. İstanbul 20. Asliye Ticaret
Mahkemesi'nin 2025/465 Esas sayılı dosyası kapsamında açılan davanın 26.03.2026 tarihli duruşmasında,
mahkemece davanın reddine karar verilmiştir. Davanın reddi kararına karşı davacı tarafın yasal süresi içinde
istinaf kanun yoluna başvurma hakkı bulunmaktadır.

HDFGS - 11.12.2025 tarihli özel durum açıklaması ile kamuya duyurulan, girişim sermayesi yatırımlarından
Norm Batarya Enerji Depolama Sistemleri A.Ş sermaye artırımına katılım kararı kapsamında; Şirket Yönetim
Kurulu 26.03.2026 tarihli kararı ile, söz konusu sermaye artırımına ilişkin sermaye taahhüdünün, 3.000.000,00
TL tutarındaki kısmının ödenmesine karar verilmiştir. Sermaye taahhüdüne ilişkin kalan tutar, belirlenecek
ödeme planı çerçevesinde ödenmeye devam edilecektir. Şirketin ilgili yatırımdaki pay oranında herhangi bir
değişiklik olmamaktadır.

KTLEV - Şirket Yönetim Kurulu 26.03.2026 tarihli toplantısında yapılan kapsamlı değerlendirmeler sonucunda;
Şirket bağlı ortaklığı konumunda bulunan İktisat Katılım Bankası A.Ş.'nin banka faaliyetlerinin, Grup çatı şirket
Pusula Finans Holding A.Ş. bünyesinde yapılandırılması ve finansal hizmetlerin grup seviyesinde yeniden
konumlandırılması suretiyle sermaye yapısının daha etkin yönetilmesi amacıyla, söz konusu bağlı ortaklıkta
sahip olduğu payların tamamının, Grup dışına çıkmaksızın Pusula Finans Holding A.Ş.'ye devredilmesine karar
verilmiştir. Söz konusu pay devri işleminin, Karar Bağımsız Denetim ve Danışmanlık A.Ş. tarafından hazırlanan
25.03.2026 tarihli ve 2026.03.D.02 sayılı Değerleme Raporu esas alınarak gerçekleştirilmesi planlanmaktadır.
Anılan değerleme çalışması kapsamında, İktisat Katılım Bankası A.Ş.'nin paylarının piyasa değeri 31.12.2025
tarihi itibarıyla 12.421.871.197 TL olarak hesaplanmıştır.

LYDHO - Şirketin %100 bağlı ortaklığı olan Lydia Enerji Elektrik Üretim ve Depolama A.Ş. tarafından Eskişehir ili,
Çifteler ilçesinde gerçekleştirilmesi planlanan "Depolamalı Güneş Enerji Santrali (10 MWm / 10 MWe, 14,91 Ha)
ve Elektrik Depolama Tesisi (10 MWh)" projesine ilişkin olarak, T.C. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı
tarafından "Çevresel Etki Değerlendirmesi (ÇED) Olumlu" kararı verilmiştir.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

MAKIM - Şirket Yönetim Kurulu'nun 29.01.2026 tarihli kararı ile Şirketin Hassas Döküm alanında pazarlama ve
satış faaliyetleri geliştirilmesi amacıyla, payların %100 sahip olacağı Fransa Cumhuriyeti'nde " MAKIM FRANCE"
unvanlı Basitleştirilmiş Tek Kişilik Anonim Şirket kurulmasına, kuruluş sermayesi 12.000 Eurobelirlenmesine
konu Şirketin kuruluş işlemleri tamamlanarak 25.03.2026 tarihinde tescil işlemleri gerçekleşmiş, tescile ilişkin
bilgiler 26.03.2026 tarihinde Şirkete iletilmiştir.

MANAS - Şirket tarafından, Şirketin %45 pay sahibi olduğu Letlucent Enerji Tasarrufu ve Akıllı Yönetimi A.Ş.
sermayesi %6'sı temsil eden 60.000 TL nominal değerli 6 adet pay nominal değeri üzerinden devralınmasına
ilişkin pay devir sözleşmesi (26.03.2026) imzalanmış olup pay devri gerçekleşmiştir. Bu kapsamda söz konusu
pay devri sonrasında Letlucent şirketin bağlı ortaklığı haline gelmiştir.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

AKSA - EMNİYET TİCARET VE SANAYİ A.Ş., 26/03/2026 tarihinde AKSA AKRİLİK KİMYA SANAYİİ A.Ş. payları ile ilgili
olarak 10,80 - 11,38 TL fiyat aralığından 2.125.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle birlikte AKSA AKRİLİK KİMYA SANAYİİ A.Ş. sermayesindeki payları 26/03/2026 tarihi itibariyle %25,054698
sınırına ulaşmıştır.

AKSA - EMNİYET TİCARET VE SANAYİ A.Ş., 26/03/2026 tarihinde AKSA AKRİLİK KİMYA SANAYİİ A.Ş. payları ile ilgili
olarak 11,27 - 11,41 TL fiyat aralığından 2.500.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle birlikte AKSA AKRİLİK KİMYA SANAYİİ A.Ş. sermayesindeki payları 26/03/2026 tarihi itibariyle %25,119048
sınırına ulaşmıştır.

BIMAS - NASPAK GIDA SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 26.03.2026 tarihinde, FATMA FİTNAT TOPBAŞ sahip olduğu, halka
açık hisse 1.500.000 TL nominal bedelli 1.500.000 adet, 1 adet hisse=705,00 TL (önceki gün kapanış) fiyatından,
hesaplar arası virman şeklinde satın alınmıştır. Bu işlemle BİMAŞ - BİM BİRLEŞİK MAĞAZALAR A.Ş sermayesinde
payları 26.03.2026 tarihi itibariyle %11,92 olmuştur.

CWENE - DENİZ PORTFÖY YÖNETİMİ A.S., CW ENERJİ MÜHENDİSLİK TİCARET VE SANAYİ A.Ş. paylarında Kurucusu
olduğu fonlar tarafından 24.03.2026 tarihinde toplam net 5,025,000 adet alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Söz
konusu işlemlerle, CW ENERJİ MÜHENDİSLİK TİCARET VE SANAYİ A.Ş. sermayesindeki pay oranı %10,17 olmuştur.

GENIL - ALİ GÖL, 26/03/2026 tarihinde GEN İLAÇ VE SAĞLIK ÜRÜNLERİ SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile 9,51 -
9,52 TL fiyat aralığından 2.000.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
GEN İLAÇ VE SAĞLIK ÜRÜNLERİ SANAYİ VE TİCARET A.Ş. Sermayesinde payları 26/03/2026 tarihi itibariyle %7,5333
sınırına ulaşmıştır.

IEYHO - ALNUS YATIRIM MENKUL DEĞERLER A.Ş., 24.03.2026 İşlem tarihinde 270.611 lot pay satım işlemi ortalama
90,85 TL fiyat ile gerçekleştirilmiştir. 24.03.2026 işlem tarihinde yapılan işlemler neticesinde payların gün sonu
bakiyesinin sermayeye oranı %19,99’a düşmüştür.

LMKDC - LİMAK ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 25/03/2026 tarihinde LİMAK DOĞU ANADOLU ÇİMENTO SANAYİ
VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak 33,24 - 33,72 TL fiyat aralığından 707.227 TL toplam nominal tutarlı alış
işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle LİMAK DOĞU ANADOLU ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki
payları 25/03/2026 tarihi itibariyle %72,94 sınırına ulaşmıştır.

MERIT – NET HOLDİNG A.Ş., 336.600.000 TL sermayesinde 238.304.866,68 TL nominal bedelle %70,80 oranında
sahibi bulunduğu bağlı ortaklığı MERİT TURİZM YATIRIM VE İŞLETME A.Ş. paylarından, 26.03.2026 tarihinde 15,47 -
15,55 TL fiyat aralığından 100.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
MERİT TURİZM YATIRIM VE İŞLETME A.Ş. sermayesindeki payları 26.03.2026 tarihi itibariyle %70,83 olmuştur.

VKING - YAŞAR BİRLEŞİK PAZARLAMA DAĞT. TUR. TİC. A.Ş., 25/03/2026 tarihli VİKİNG KAĞIT VE SELÜLOZ A.Ş. payları
ile ilgili 24,00 - 25,16 TL fiyat aralığından 400.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle birlikte VİKİNG KAĞIT VE SELÜLOZ A.Ş. sermayesindeki payları 25/03/2026 tarihi itibariyle %2,79 sınırına
ulaşmıştır.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

DAGI 5,66 - 5,67 TL 190.000 TL 5.014.792 adet 00.01.1900

EFOR 8,95 TL 840.000 adet - %0,03857 

ENERY 8,55 TL 100.000 adet 344.161.346 adet %3,8240

NTHOL 39,90 - 39,92 TL 50.000 TL 1.995.500,00 TL %8,81 

ORGE 65,85 - 70,60 TL 553.906 TL 1.980.206 TL %2,475
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

A1YEN 990,90909%
AKFYE Tahsisli 21.11.2024
AKSUE Tahsisli
ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL
BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL
BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL
BSOKE Tahsisli
BIMAS 100%
BSOKE Tahsisli
BUCIM 166,66666%
BUCIM 166,66666% 1 TL
CASA 1000%
CELHA Tahsisli 12.02.2026
CEMZY 521,89054%
COSMO Tahsisli 24.12.2025
CRDFA 200% 17.03.2026 02.04.2026
CVKMD 170% 1 TL
DMSAS 50% 1 TL
DSTKF 1700%
ENTRA 100%
EPLAS 150% 1 TL
ERCB Tahsisli
ETILR Tahsisli

ETYAT 200%
EUHOL Tahsisli
EUKYO 200%
EUYO 200%

FORMT Tahsisli
FRIGO 188,91424%

GOODY 462,96296%
GZNMI 1000%
HEDEF 53,88909%
HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL
IDGYO 250% 1 TL
IHLAS 200% 1 TL
ISGSY 487,89748%
KAREL Tahsisli
KRTEK 300% 1 TL
KUYAS Tahsisli
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

MAALT Tahsisli 4.12.2025
MARKA 300% 1 TL
MEGAP Tahsisli 21.09.2024
MEGAP 100% 1 TL
MERKO 638,33834%
MMCAS Tahsisli
MPARK 200%
OSMEN Tahsisli 10.03.2026
OZYSR 310%
PATEK Tahsisli 30.12.2025
PKART 1218,68131%
PRZMA 200%
PRZMA Tahsisli 18.09.2025
PSGYO Tahsisli 23.01.2026
REEDR 300%

RODRG Tahsisli
RUBNS 900%
RUZYE Tahsisli
RYGYO 50% 1 TL
RYGYO 100%
RYSAS 50%
RYSAS 100% 1 TL
SASA Tahsisli 28.11.2024

SEGYO 250% 1 TL
SEKFK 100% 1 TL

SMRVA 408,47457%
SNICA 100%
SNKRN 500% 1 TL
TDGYO 200% 1 TL

TERA Tahsisli
TRHOL 300% 1 TL
TRHOL 100%
TRILC 540,89490%

TURSG 100%
VANGD 300% 5 TL
VKGYO 27,53623%
VRGYO 100%
YEOTK 133,80281%
YESIL 200% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

ARASE - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 2,00 ve net 1,70 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.

EGGUB - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 2,50 ve net 2,125 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

FMIZP 27.03.2026 31.03.2026 4,042 0
TSKB 27.03.2026 31.03.2026 0,455 0

ISGYO 31.03.2026 02.04.2026 0,083 4
AFYON 01.04.2026 03.04.2026 1,275 5
ANSGR 01.04.2026 03.04.2026 1,168 5
ASGYO 01.04.2026 03.04.2026 0.168 5
CIMSA 01.04.2026 03.04.2026 0,629 5
ISCTR 01.04.2026 03.04.2026 0,458 5
ISMEN 01.04.2026 03.04.2026 2.691 5
SAHOL 01.04.2026 03.04.2026 1.338 5
AKSA 03.04.2026 07.04.2026 0,493 7
ULUFA 06.04.2026 08.04.2026 0,21 10

GARAN 07.04.2026 09.04.2026 4.476 11
YGGYO 07.04.2026 09.04.2026 10.55 11
ENKAI 08.04.2026 10.04.2026 1.794 12
ENJSA 13.04.2026 15.04.2026 4,318 17
GLCVY 13.04.2026 15.04.2026 2,129 17
VAKKO 14.04.2026 16.04.2026 5.312 18
AKMGY 15.04.2026 17.04.2026 12,36 19
ALBRK 15.04.2026 17.04.2026 0,222 19

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0,021 19
SELEC 17.04.2026 21.04.2026 0,374 21

AKSGY 20.04.2026 22.04.2026 0,455 24
KSTUR 20.04.2026 22.04.2026 13,6 24
AYEN 21.04.2026 24.04.2026 0,663 25
CLEBI 24.04.2026 28.04.2026 87.550 28

YUNSA 27.04.2026 29.04.2026 0,31 31
MSGYO 28.04.2026 30.04.2026 0.425 32

OSMEN (1. Taksit) 28.04.2026 30.04.2026 0,042 32
NETCD 30.04.2026 05.05.2026 3.722 34
ALARK 04.05.2026 06.05.2026 2.622 38

LIDER (1. Taksit) 06.05.2026 08.05.2026 0,03 40
MAVI 06.05.2026 08.05.2026 1.422 40

NTGAZ 06.05.2026 08.05.2026 0,739 40
ASUZU 12.05.2026 14.05.2026 2.023 46
CCOLA 12.05.2026 14.05.2026 1,215 46
OZGYO 12.05.2026 14.05.2026 0.016 46

AEFES (1. Taksit) 13.05.2026 15.05.2026 0.144 47
MGROS 13.05.2026 15.05.2026 3.873 47
KRGYO 15.05.2026 20.05.2026 0,038 49
AGHOL 20.05.2026 22.05.2026 0.593 54
ERBOS 20.05.2026 22.05.2026 2.295 54

LKMNH (1. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0,196 54
LIDFA 21.05.2026 25.05.2026 0.132 55

GRTHO (1. Taksit) 22.05.2026 01.06.2026 0.381 56
SISE 01.06.2026 03.06.2026 0.499 66

AVPGY (1. Taksit) 03.06.2026 05.06.2026 2.500 68
AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2.500 89

CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0,255 89
EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,6 89
VKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,102 89

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 91
EGEGY 30.06.2026 02.07.2026 0.300 95
LILAK 06.07.2026 08.07.2026 1,296 101

LIDER (2. Taksit) 08.07.2026 10.07.2026 0,030 103
TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 116

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0.381 117
OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 124

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0.255 153
SUWEN 31.08.2026 02.09.2026 0,151 157

LIDER (3. Taksit) 08.09.2026 10.09.2026 0,030 165
TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 179
LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 185

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0.071 187
TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 187
AEFES (2. Taksit) 05.10.2026 07.10.2026 0.144 192
EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 202

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 208
OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 213

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 03.11.2026 0.081 217
LIDER (4. Taksit) 06.11.2026 10.11.2026 0,03 224
DESA (3. Taksit) 30.11.2026 02.12.2026 0.081 248

TCELL 09.12.2026 11.12.2026 3.400 257
EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 263
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

ACSEL - - 0,255 -
ARASE - - 1.700 -
BEYAZ - - 0.255 -
BRYAT - - 141.223 -

DOAS (2 Taksit) - - 12,75 -
EGGUB - - 2.125 -
EREGL - - 0,467 -
FLAP - - 0.090 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -
ISBIR - - 0,85 -

ISDMR - - 3,825 -
KFEIN - - 0.017 -

KTLEV (4 Taksit) - - 0,082 -
MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

MTRKS - - 0.169 -
LOGO - - 4.473 -
PETUN - - 0.416 -
PSGYO - - 0,01 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0.077 -
TERA - - 4,00% -

VERTU - - 0,3 -
VERUS - - 0,085 -
ZRGYO - - 0,929 -
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Genel Kurul

Başa Dön

Başa Dön

10.00 ALBRK - Albaraka Türk Katılım Bankası A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.00 BIGTK - Big Medya Teknoloji A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.00 CRFSA - Carrefoursa Carrefour Sabancı Tic. Mrk. A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.00 SISE - Türkiye Şişe Ve Cam Fabrikaları A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek

10.00 TAVHL - Tav Havalimanları Holding A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 AYDEM - Aydem Yenilenebilir Enerji A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 GRNYO - Garanti Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 LOGO - Logo Yazılım Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 SELEC - Selçuk Ecza Deposu Ticaret Ve Sanayi A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 TURGG - Türker Proje Gayrimenkul Ve Yat. Gel. A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 QNBFK - QNB Finansal Kiralama A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.00 ENKAI - Enka İnşaat Ve Sanayi A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.00 TKNSA - Teknosa İç Ve Dış Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.30 CEMTS - Çemtaş Çelik Makina Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

KLSYN

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
KLSYN.E payları 27/03/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 24/04/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna)
kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi veya diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri
diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı, tedbir
süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

Sermaye Piyasası Kurulu'nun 05/12/2024 tarihli kararı çerçevesinde yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer
alan paylarda yapılmasına izin verilen açığa satış işlemleri, SPK'nın 01/03/2026 tarihli kararıyla 06/03/2026
seans sonuna kadar yasaklanmış olup, söz konusu yasak 27/03/2026 seans sonuna kadar uzatılmıştır.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Nisan Vade Endeks Kontrat

Mart Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

Başa Dön

OCAK ŞUBAT MART 

22.Oca 23.Oca 23.Oca 28.Oca 28.Oca 5.Şub 5.Şub 12.Şub 12.Mar 18.Mar 19.Mar 19.Mar 19.Mar 18.Mar

TCMB BoJ FED BoC ECB BoE TCMB TCMB BoC ECB BoE BoJ FED

MOODY'S ENFLASYON

FITCH RAPORU -I

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 14.Nis 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

S&P ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

"

FITCH MOODY'S ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

S&P ENFLASYON

RAPORU -IV

2026 MERKEZ BANKALARI VE KREDİ DERECELENDİRME TOPLANTI TARİHLERİ
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Çekince

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak

yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından

bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım

Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL

Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları

arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı

Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.tr
Hemen Hesap Aç

Hemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00
Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
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